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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 37ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 04 de Novembro do ano corrente, às 9h10 minutos, no prédio da Edilidade, à 

Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan 

de Lima Souza, Cliverson Ferreira de Araújo, Alderi Batista de Souza, Dácio do Nascimento 

Filho, Francisco Evaldo de Lima, André Kelly dos Santos, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Clécio Jerônimo Rebouças e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausentes o vereador 

Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro de Gois Nunes  e. Inicialmente, o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados 

as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, solicitou ao vereador André Kelly dos Santo (1º 

Secretário) para fazer a leitura da Ata da 36ª Sessão Ordinária, que foi aprovada com 

ressalva do vereador Dacio Filho. Em seguida, fez do Expediente em que consta: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 073/2025 – Dispõe sobre autorização legislativa para 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento fiscal do município de Areia Branca, no 

valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 074/2025 – Institui no âmbito do Município de Areia Branca, a Comenda 

José Jaime Rolim, destinada a homenagear personalidades, coletivos e instituições que se 

destacam na promoção da igualdade racial e na valorização das tradições de matrizes de 

matrizes africanas e ameríndias. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 075/2025 – Institui no 

âmbito do Município de Areia Branca, a Comenda Mãe Edwirgens, destinada a reconhecer 

personalidades ou entidades que se destacarem na valorização e preservação da tradição 

da Jurema Sagrada. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 076/2025 – Dispõe a Política dos 
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Direitos da Pessoa com Deficiência, institui o Comitê Gestor, o Plano Municipal, a 

Conferência Municipal, o Conselho Municipal dos direitos da Pessoa com Deficiência – 

COMUDE e o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – FMDPD, revoga 

a Lei Municipal nº 1.041/2006 e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 028/2025, de autoria de ALDERI BATISTA – Declara de utilidade pública 

a ASSOCIAÇÃO GUERREIROS DO ESPORTE E COMBATE da cidade de Areia 

Branca/RN – CNPJ 62.969.585/0001-00 e dá outras providências. Requerimento nº 

086/2025, de autoria do edil Cliverson Ferreira, que  requer informações e providências 

imediatas do Poder Executivo Municipal para o cumprimento integral da Lei Municipal nº 

1.578/2024, alterada pela Lei Municipal nº 1.592/2024, que institui o Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração (PCCR) dos Servidores de Nível Técnico, e solicita a inclusão 

expressa da dotação orçamentária no PPA 2026-2029 e na LOA 2026 Requerimento nº 

087/2025 de autoria do edil André Kelly que solicita em nome da Câmara, uma Moção de 

Pesar aos familiares do sr. Luiz Alves. INDICAÇÃO Nº 030/2025, de autoria de Cliverson 

Ferreira que solicita ao Executivo Municipal uma Proposta de Modernização da Legislação 

Municipal de Pessoal: Valorização e Meritocracia para o Servidor Público de Areia 

Branca/RN.  Dando continuidade, antes de facultar a palavra aos vereadores, o sr. 

Presidente convidou o sr. Lauro do Vale, que é funcionário efetivo do quadro técnico do 

município, para fazer uso da tribuna. Inicialmente o sr. Lauro do Vale, cumprimentou a 

todos, na pessoa do sr. Presidente, posteriormente, informou que estava representando a 

categoria dos técnicos do município e falou sobre o Plano de Cargos, Carreira e 

Remuneração (PCCR) dos Servidores de Nível Técnico, que teve lei aprovada em 2024, 

mas que foi considerada inconstitucional pela atual gestão. Informou, que a categoria, vem 

solicitar o apoio desta Casa Legislativa, a fim de que providências sejam tomadas, no 

sentido de que a lei aprovada seja posta em prática, ou que, se elabore nova legislação, 

mas com o objetivo da criação do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração da Categoria. 

Em seguida, os vereadores fizeram uso da palavra, na sequência: André Kelly dos Santos, 

que cumprimentou a todos, parabenizou os técnicos presentes à sessão e disse que podem 

contar com o seu apoio nas reivindicações dos mesmos. Em seguida, solicitou através de 

REQUERIMENTO VERBAL, para que o Executivo faça a recuperação dos bancos da praça 
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Rivadávia Ferreira na praia de Upanema. CLIVERSON FERREIRA, cumprimentou a todos. 

Justificou o requerimento e a indicação apresentados hoje, e discorreu sobre a situação dos 

técnicos do município. JOÃO FERREIRA TAVERNARD, cumprimentou a todos. Se 

comprometeu, em nome dos vereadores de oposição, em não votar no Orçamento para 

2026, nem no PPA para 2026-2029 caso não for incluído no orçamento de 2026 o reajuste 

dos técnicos do município. Posteriormente, solicitou através de REQUERIMENTO 

VERBAL, para o Executivo faça a instalação de placa de sinalização no cruzamento das 

ruas Duque de Caxias com a rua Joaquim Nogueira, especificamente nas proximidades do 

restaurante Night Point. DACIO FILHO, cumprimenta a todos. Reforça a solicitação do edil 

Cliverson Ferreira, feito na sessão anterior, para que o Executivo acione a COSERN e fazer 

a ligação da rede de iluminação pública no calçadão de Ponta do Mel. Finalizou prestando 

apoio aos técnicos do município. EILSON FILHO, cumprimentou a todos. Também prestou 

apoio aos técnicos e posteriormente solicitou REQUERIMENTO VERBAL para que seja 

feita a revitalização do prédio da Lavanderia Pública Municipal, que está em péssimo estado 

de conservação. Posteriormente, houve um debate entre os vereadores, sobre a questão a 

aplicabilidade do Plano de Cargos, Carreira e Salários dos técnicos e também sobre a 

legalidade do mesmo. Encerrando o debate ficou acertado que a Câmara iria acionar a 

Assessoria Jurídica da Casa para produzir parecer sobre as leis aproadas sobre o tema. 

Após o debate a palavra foi cedida ao edil FRANCISCO EVALDO, que cumprimentou a 

todos, em seguida, comentou sobre a quadra poliesportiva de São Cristovão. Ainda com a 

palavra, solicitou REQUERIMENTO VERBAL para que seja feita a recuperação do 

calçamento das ruas de São Cristovão. Informou ainda, que fez a entrega em mãos à 

direção do DNIT sobre os requerimentos que solicitavam redutores de velocidade na BR 

110, em frente a Sempre Mais Atacado e a Igreja dos Navegantes. Discorreu ainda sobre 

requerimentos realizados por mais de um vereador e citou como exemplo o da 

pavimentação da rua Pastor Juscelino. Disse ainda, que o importante é que a obra seja 

realizada para benefício dos areia-branquenses. Finalizou questionando o vereador Eilson 

Filho, sobre a situação do projeto de castração de animas de rua. Com a palavra o edil 

EILSON FILHO, respondendo ao questionamento de Francisco Evaldo, informou sobre as 

etapas que o projeto estava passando e que a empresa FUNCITERN estava realizando 
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todos os procedimentos para finalmente dar início ao processo de castração dos animais. 

O sr. Presidente, informou ao vereador Francisco Evaldo, que conversou com o Executivo 

sobre a situação da quadra de São Cristovão e sobre a recuperação do calçamento das 

ruas da comunidade. Com a palavra o vereador Clécio Rebouças, cumprimentou a todos e 

voltou a comentar sobre o debate da sessão anterior que teve com o vereador Sandro Gois, 

sobre a necessidade de se fazer o Plano de Cargos, Carreira e Salários de todos os 

servidores municipais. Não havendo mais nem um vereador para fazer o uso da palavra, o 

sr. Presidente colocou todos os requerimentos escritos e verbais e indicação em Plenário e 

todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Os projetos de lei da pauta do dia 

também foram aprovados na Comissão de Constituição, Justiça e Redação e no Plenário 

pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. Dando continuidade o sr. 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura da palavra de Deus, em Filipenses, 

Capítulo 3, versículo 12. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e 

da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Após o encerramento da 

Sessão, foi feita a entrada da Moção de Aplauso, de autoria do vereador DÁCIO FILHO 

para a cantora ADNA ADRIELLY LEITE DE SATANA, natural de Baraúna e que está 

representando o Rio Grande no Norte no programa The Voice Brasil. Para constar, Eu André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 11 de novembro de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE  
 
 
 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
1º Secretário 

 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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_________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

___________________________ ______ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 
 

___________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

___AUSENTE      DA      SESSÃO ____ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR/PP 
 

 
 
________________________ ______ 

DACIO DO NASCIMENTO FILHO 
VEREADOR - UNIÃO 

 
 
 

________________________ ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR - PSDB 

 
 
 

________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

___AUSENTE      DA      SESSÃO ____ 
JOSÉ SANRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR  - UNIÃO

 




